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THÔNG BÁO

“V/v tham gia cuộc thi Thanh niên với văn hoá giao thông 2018”
 Thực hiện Công văn số: 135 -CV/HĐTN ngày 31/10/2018 của Ban Thường vụ Huyện đoàn về việc “Tham gia cuộc thi Thanh niên với văn hoá giao thông 2018”.
 Nhằm hưởng ứng "Năm an toàn giao thông 2018" và tham gia cuộc thi Thanh niên với văn hoá giao thông. Ban Thường vụ đoàn trường yêu cầu Ban Chấp hành các chi Đoàn vận động, hỗ trợ đoàn viên, thanh niên tham gia cuộc thi, cụ thể như sau:

1. Đối tượng và thể lệ cuộc thi
- Đối tượng dự thi: Là đoàn viên, thanh niên từ 18 tuổi (sinh trước ngày 01/01/2001) đến 35 tuổi (sinh sau ngày 31/12/1982) căn cứ theo chứng minh thư nhân dân hoặc thẻ căn cước công dân, trên địa bàn huyện.
- Thể lệ cuộc thi: Theo thể lệ Cuộc thi "Thanh niên với văn hóa giao thông năm 2018" được ban hành kèm theo Công văn số 565-CV/TĐTN-ĐKTHTN ngày 29/10/2018 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn (có thể lệ và đề thi gửi kèm).
2. Số lượng bài dự thi
- Ban Chấp hành chi tổ chức, tuyên truyền, vận động cho đoàn viên, thanh niên tham gia cuộc thi. Mỗi chi đoàn lựa chọn tham dự 02 bài dự thi chất lượng. (Không làm đối phó, các chi đoàn không tham gia hoặc không đảm bảo sẽ trừ điểm thi đua)
3. Thời gian nộp bài dự thi

- Các chi đoàn gửi bài dự thi về Văn phòng đoàn trường trước ngày 07/11/2018 để tổng hợp và gửi về Ban Thường vụ Huyện đoàn theo đúng thời gian quy định.
Nhận được thông báo này, Ban Thường vụ Đoàn trường yêu cầu Ban chấp hành các chi đoàn nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:   



                                  

- Như trên;
- Lưu VP ĐT.                                        
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNG
 BÍ THƯ

(Đã ký)
Nguyễn Đức Chỉnh


