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Krông Ana, ngày 10 tháng 11 năm 2019
THÔNG BÁO
V/v tổ chức cuộc thi tìm hiểu lịch sử, văn hóa dân tộc “Tự hào Việt Nam” 

lần thứ III, năm 2019
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học năm học 2019 - 2020. Thông báo số 307-TB/TĐTN-TTNTH ngày 08 tháng 11 năm 2019 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về cuộc thi tìm hiểu lịch sử, văn hóa dân tộc “Tự hào Việt Nam” lần thứ III, năm 2019. Công văn số 327 -CV/HĐTN ngày 08 tháng 11 năm 2019 của Ban thường vụ Huyện đoàn về việc tổ chức cuộc thi tìm hiểu lịch sử, văn hóa dân tộc “Tự hào Việt Nam” lần thứ III, năm 2019
Nhằm tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích, khơi dậy tinh thần yêu nước, lòng tự hào dân tộc, thể hiện trách nhiệm của tuổi trẻ Việt Nam trong học tập, rèn luyện, lập thân, lập nghiệp, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. Thông qua cuộc thi, tạo được phong trào học tập và tìm hiểu lịch sử Việt Nam trong đoàn viên, thanh niên và học sinh; Ban Thường vụ đoàn trường yêu cầu Ban Chấp hành các chi đoàn triển khai đến ĐVTN trong chi đoàn tham gia cuộc thi tìm hiểu lịch sử, văn hóa dân tộc “Tự hào Việt Nam” lần thứ III, năm 2019 với các nội dung cụ thể như sau:
1. Công tác tuyên truyền 
- Tập trung triển khai công tác tuyên truyền về Cuộc thi đến đoàn viên, thanh niên bằng nhiều hình thức như: qua facebook của chi đoàn, Zalo lớp,…tham khảo trên website của nhà trường.
2. Về công tác vận động học sinh tham gia Cuộc thi
- Chủ động tham tham gia cuộc thi, các chi đoàn có thể đề xuất thi trên phòng máy của nhà trường.
- Các chi đoàn lập danh các đoàn viên, thanh niên tham gia cuộc thi gửi về BCH đoàn trường trước ngầy 15 tháng 11 năm 2019.
3. Về việc tham gia hoạt động hưởng ứng Lễ khai mạc Cuộc thi
- Lễ khai mạc Cuộc thi sẽ diễn ra vào lúc 07h45 ngày 11/11/2019 (Thứ Hai). Ban Tổ chức chính thức mở hệ thống để các đơn vị tổ chức cho học sinh tham gia thi vào 09h00 ngày 11/11/2019.
- BCH đoàn trường sẽ thông báo đến các học sinh tham gia thi hưởng ứng lễ khai mạc 
Nhận được Công văn này, Ban Thường vụ đoàn trường yêu cầu Ban Chấp hành các chi đoàn nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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