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Tháng Thanh niên năm 2021

-------------

Thực hiện Kế hoạch số 149-KH/HĐTN, ngày 24/02/2021 của Ban Thường vụ Huyện đoàn về Kế hoạch "Tháng Thanh niên năm 2021";  nhằm triển khai Tháng Thanh niên năm 2021 với chủ đề: "Tự hào truyền thống Đoàn TNCS Hồ Chí Minh", Ban Thường vụ đoàn trường xây dựng Kế hoạch Tháng Thanh niên năm 2021 với một số nội dung, cụ thể như sau:


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Tạo đợt thi đua sôi nổi của đoàn viên thanh niên trong nhà trường bằng những hành động, công trình, phần việc cụ thể chào mừng thành công Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021).
2. Tăng cường sự quan tâm, chăm lo của cấp ủy, lãnh đạo nhà trường, các đoàn thể trong và ngoài nhà trường, gia đình phụ huynh học sinh đối với đoàn viên thanh niên trong nhà trường; bồi dưỡng, giáo dục, tạo môi trường cho đoàn viên thanh niên rèn luyện, cống hiến, trưởng thành.
3. Các hoạt động Tháng Thanh niên năm 2021 được triển khai sâu rộng tới các chi đoàn, có tính hành động cao, đảm bảo thiết thực, hiệu quả và bảm sát trọng tâm công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2020-2021, đồng thời phù hợp với chương trình hoạt động và nhu cầu của nhà trường.
4. Các hoạt động được tổ chức đảm bảo an toàn, tuân thủ các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid-19.
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG

1. Công tác tuyên truyền, giáo dục

- Tuyên truyền về kết quả Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, tổ chức quán triệt, học tập Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp và Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc; 
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền về lịch sử, truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, tuổi trẻ Việt Nam nhân dịp kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021), tổ chức sinh hoạt đoàn theo chủ đề, chủ điểm tháng 3; tổ chức các hoạt động với chủ để "Tự hào Đoàn TNCS Hồ Chí Minh", "Tôi - Người đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh".
- Tuyên dương, giới thiệu những tấm gương, gương mặt tiêu biểu của đơn vị, gương cán bộ Đoàn tiêu biểu, các tấm gương đoàn viên thanh niên tiêu biểu trong học tập, nghiên cứu khoa học
- Tăng cường năm bắt tình hình tư tưởng, dư luận xã hội trong đoàn viên, thanh niên.
2. Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao
- Các chi đoàn đăng kí tuần học tốt bắt đầu từ 01/03/2021 đến hết 28/03/2021

- Tổ chức cuộc thi nhảy với chủ đề “Tự hào Đoàn TNCS Hồ Chí Minh” (có thể lệ riêng)

- Tổ chức cuộc thi ảnh với chủ đề “Tự hào là Người đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh” (có thể lệ riêng)

- Tổ chức các trò chơi dân gian (có thông báo riêng)

- Tổ chức giải bóng đá mini truyền thống lần thứ III

- Tổng kết phong trào “Nuôi heo đất –giúp bạn vượt khó” năm học 2020-2021 và trao quà cho các học sinh có hoàn cảnh khó khăn vươn lên trong học tập.

- Xây dựng công trình thanh niên
3. Xây dựng Đoàn vững mạnh, mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên

- Tập trung thực hiện chương trình rèn luyện đoàn viên giai đoạn 2018 - 2022; tăng cường rèn luyện cán bộ Đoàn theo Chỉ thị 01 của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn; tiếp tục triển khai học tập các bài học lý luận chính trị trong đoàn viên, thanh niên theo các hình thức và bộ công cụ mới.

- Tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm theo Hướng dẫn số 279-HD/TĐTN-TCKT ngày 14/12/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn gắn với chủ để của Tháng Thanh niên nhằm nâng cao nhận thức, hành động của đoàn viên, thanh niên, khơi dậy niềm tự hào về truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh qua 90 năm rèn luyện, cống hiến và trưởng thành.

- Tổ chức lớp bồi dưỡng nhận thức về Đoàn, phát triển đoàn viên mới. Triển khai cuộc vận động "Đoàn viên thanh niên phấn đấu trở thành đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam".
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với Đoàn trường
- Xây dựng Kế hoạch Tháng Thanh niên năm 2021.

- Tham mưu cấp ủy, lãnh đạo nhà trường xây dựng công trình thanh niên năm học 2020-2021
- Tiếp tục theo dõi và đôn đốc các chi đoàn chủ động trong công tác phòng, chống dịch Covid-19.

2. Ban Chấp hành các chi đoàn.

- Xây dựng nội dung, kế hoạch thực hiện của chi đoàn dựa trên các kế hoạch của đoàn trường triển khai
- Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên thanh niên trong chi đoàn thực hiện nghiêm các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19.
Trên đây là Kế hoạch Tháng Thanh niên năm 2021 của Ban Thường vụ Đoàn trường đề nghị Ban Chấp hành các chi đoàn triển khai thực hiện đạt hiệu quả cao./.
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