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Krông Ana, ngày 04 tháng 3 năm 2021

KẾ HOẠCH

Tổ chức Cuộc thi ảnh “ Tự hào là Đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh”
--------------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào Thanh niên năm học 2020-2021, Ban Thường vụ Đoàn trường triển khai kế hoạch tổ chức Cuộc thi ảnh  “ Tự hào là Đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh”, nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

Tuyên truyền những hoạt động, công trình, phần việc ý nghĩa, thiết thực chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí  Minh (26/3/1931-26/3/2021).
Thu hút sự quan tâm của đông đảo đoàn viên, thanh niên trong nhà trường đối với các hoạt động của tổ chức Đoàn - Hội; góp phần xây dựng hình mẫu thanh niên với các mục tiêu, khát vọng của tuổi trẻ trong giai đoạn hiện nay.
Tuyên truyền về vai trò xung kích, tình nguyện của thanh niên tham gia xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. Bày tỏ tâm tư, nguyện vọng của đoàn viên, thanh niên với tổ chức Đoàn - Hội.
Cuộc thi đảm bảo thiết thực, nội dung phù hợp, hình thức đa dạng, sinh động, cách tiếp cận dễ dàng, thu hút đông đảo đoàn viên, thanh niên tham gia; có ý nghĩa tuyên truyền, giáo dục sâu sắc.

II. NỘI DUNG, THỂ LỆ
1. Tên Cuộc thi: Cuộc thi ảnh “ Tự hào là Đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh”

2. Đối tượng dự thi
- Cá nhân: Cán bộ đoàn, đoàn viên, thanh niên đang làm việc và học tập trong toàn trường.

- Tập thể: Các chi đoàn (kể cả chi đoàn giáo viên)
- Không giới hạn số lượng ảnh dự thi của mỗi cá nhân.

3. Thời gian tổ chức: Từ ngày 07/3/2021 đến ngày 26/3/2021. 

Thời gian tính lượt bình chọn: Từ lúc đăng ảnh dự thi lên trang facebook của đoàn trường (đoàn thanh niên trường THPT Phạm Văn Đồng) đến hết ngày 26/3/2021.
4. Nội dung, yêu cầu với ảnh dự thi

Hình ảnh dự thi thể hiện các hoạt động tiêu biểu của tuổi trẻ Đắk Lắk trong các hoạt động: Hoạt động tuổi trẻ chung tay tham gia xây dựng nông thôn mới, xây dựng đô thị văn minh; các hoạt động an sinh xã hội, tình nguyện vì cộng đồng; các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, uống nước nhớ nguồn, ...

Hình ảnh thể hiện được tinh thần xung kích, hăng hái, tình nguyện, sáng tạo của đoàn viên, thanh thiếu niên tỉnh Đắk Lắk trong việc góp phần xây dựng quê hương đất nước, văn minh, giàu đẹp. Hình ảnh lưu lại những khoảnh khắc đẹp nhất, ấn tượng nhất về các hoạt động tình nguyện, lao động, học tập, những hành động đẹp và ý nghĩa của đoàn viên, thanh niên.

Hình ảnh dự thi cần chuyển tải được ý nghĩa, kết quả và tinh thần tình nguyện, xung kích, sáng tạo của tuổi trẻ Đắk Lắk.
Không vi phạm, tranh chấp bản quyền; không vi phạm các quy định của Nhà nước và pháp luật; không trái ngược với thuần phong mỹ tục của Việt Nam.

Ảnh phải được chụp trong thời gian tổ chức thi.
Các ảnh dự thi có tên tác giả (tập thể), thông điệp, thời gian chụp, địa điểm. Gửi về mail doantruongpvd123@gmail.com hoặc Zalo 0935739776 các bức ảnh sẽ có mã số và đăng tải trên trang facebook của đoàn, các tác giả dự thi truy cập trang facebook của đoàn trường theo dõi, vận động đoàn viên, thanh niên truy cập trang facebook của đoàn để like, comment, share.
Tính điểm: 1 like = 1 điểm, 1 comment = 2 điểm, 1 share = 3 điểm

Tổng điểm = tổng điểm của các lượt like + comment + share
Bức ảnh nào có tổng điểm cao nhất sẽ đạt giải bình chọn của các fan
5. Cơ cấu giải thưởng

Giải bình chọn của các fan ( 01 nhất, 01 nhì, 01 ba)
Giải do Ban tổ chức chấm (01 nhất, 01 nhì, 01 ba)
01 Giải đặc biệt dành cho tập thể có số lượt tham gia nhiều nhất tính từ trên 20 ảnh dự thi.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đoàn trường
Xây dựng, triển khai Kế hoạch, dự trù kinh phí tổ chức Cuộc thi; thành lập Ban Tổ chức cuộc thi.

Phân công đồng chí Bùi Quang Quân, Võ Thị Mỹ Linh phụ trách đăng, theo dõi số lượt bình chọn và tổng hợp điểm của ảnh dự thi.

Đăng tải các kế hoạch trên trang facebook, website của nhà  trường.
2. Các chi đoàn
Thông báo, tuyên truyền, triển khai cuộc thi ảnh đến 100% các đoàn viên, thanh niên trong chi đoàn.
Đảm bảo mỗi chi đoàn có ít nhất 05 ảnh dự thi.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Cuộc thi ảnh “Tự hào là Đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh”. Ban Thường vụ đoàn trường đề nghị Ban chấp hành các chi đoàn nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung, đảm bảo tiến độ và chất lượng theo yêu cầu đề ra./.
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