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KẾ HOẠCH KIỂM TRA HỌC KÌ II
NĂM HỌC 2020 - 2021
Thực hiện hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục Trung học năm học 2020 - 2021
của Sở GD & ĐT Đắk Lắk; 

Thực hiện Công văn số 489/SGDĐT-GDTrH-GDTX  ngày 14/4/2021 của Sở GD&ĐT về việc hướng dẫn thực hiện bài kiểm tra, đánh giá cuối kỳ II, năm học 2020-2021; 
 Thực hiện kế hoạch năm học 2020 - 2021;

Trường THPT Phạm Văn Đồng xây dựng Kế hoạch ôn tập, kiểm tra, đánh giá cuối học kỳ II, năm học 2020 - 2021, với nội dung cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu

- Đánh giá chất lượng giáo dục cuối học kì II, năm học 2020 - 2021; Ghi nhận kết quả học tập và rèn luyện của học sinh theo quy định; Là căn cứ để đánh giá các biện pháp, giải pháp nâng cao chất lượng dạy học, tiến tới thực hiện thắng lợi nhiệm vụ những năm học tiếp theo.


- Việc kiểm tra thực hiện trên tinh thần đổi mới công tác kiểm tra, đánh giá. Vận dung các hình thức kiểm tra linh hoạt nhằm giảm áp lực cho học sinh, việc kiểm tra đánh giá chuyển dần từ đánh giá việc ghi nhớ kiến thức sang đánh giá năng lực học sinh; Việc tổ chức kiểm tra được thực hiện nghiêm túc, khách quan, đúng quy chế phản ánh chất lượng thực chất, đánh giá chính xác kết quả dạy và học trong nhà trường.
II. Nội dung
1. Hình thức kiểm tra
- Khối 12: Tổ chức kiểm tra tập trung 05 bài, bao gồm: Toán, Ngữ Văn, Tiếng Anh, Bài thi KHTN (Vật lí, Hóa học, Sinh học), Bài thi KHXH (Lịch sử, Địa lí, Giáo dục công dân):
+ Môn Ngữ Văn: Tự luận, thời gian 90 phút

+ Môn Toán: Trắc nghiệm, thời gian 90 phút 

+ Môn Tiếng Anh: Trắc nghiệm, thời gian 45 phút

+ Môn Vật lí/ Lịch sử: Trắc nghiệm, thời gian 45 phút 

+ Môn Hóa học/ Địa lí: Trắc nghiệm, thời gian 45 phút 
+ Môn Sinh/ Giáo dục công dân: Trắc nghiệm, thời gian 45 phút 
- Khối 10, 11: Tổ chức kiểm tra tập trung 06 môn, bao gồm: môn Toán, môn Ngữ Văn, môn Tiếng Anh, Vật lí, Hóa học, Sinh học:
+ Môn Ngữ Văn: Tự luận, thời gian 90 phút

+ Môn Toán: Kết hợp 50% tự luận và 50% trắc nghiệm, thời gian 90 phút 

+ Môn Tiếng Anh: Trắc nghiệm, thời gian 45 phút (kết hợp kiểm tra kỹ năng nghe)
+ Môn Vật lí: Kết hợp 50% tự luận và 50% trắc nghiệm, thời gian 45 phút 

+ Môn Hóa học: Kết hợp 50% tự luận và 50% trắc nghiệm, thời gian 45 phút 
+ Môn Sinh: 45 Kết hợp 50% tự luận và 50% trắc nghiệm, thời gian phút 
- Các môn học còn lại tổ chức kiểm tra học kỳ II, năm học 2020 - 2021 theo kế hoạch dạy học.
2. Thời gian
a. Đối với các môn kiểm tra tập trung

Tổ chức kiểm tra vào tuần 34 (từ ngày 10/5/2021 đến 15/5/2021). 

b. Đối với các môn kiểm tra theo kế hoạch dạy học


Giáo viên phụ trách các lớp chủ động tổ chức kiểm tra học kỳ II theo kế hoạch dạy học. Thời gian hoàn thành trước thứ Bảy - ngày 08/5/2021
3. Công tác đề kiểm tra 
- Tổ trưởng chuyên môn chịu trách nhiệm trước Hiệu trưởng nhà trường về công tác đề kiểm tra học kỳ II, năm học 2020 - 2021. 

- Thời gian nộp đề kiểm tra: Trước thứ Hai, ngày 03/5/2021.

- Tổ trưởng (người được tổ trưởng chuyên môn ủy quyền) nộp đề kiểm tra về chuyên môn nhà trường đúng thời gian quy định. Đề kiểm tra học kỳ phải có ma trận và đáp án. Mỗi môn kiểm tra tập trung tổ chuyên môn nộp 2 đề có mức độ tương đương nhau.  
- Đề kiểm tra trắc nghiệm (hoặc phần trắc nghiệm trong đề kiểm tra) có ít nhất 4 mã đề; đề kiểm tra tự luận (hoặc phần tự luận trong đề kiểm tra) gồm có hai đề.

4. Công tác chấm bài, nhập điểm 

- Tổ chức chấm bài tập trung (chấm chung) đối với các môn kiểm tra học kỳ tập trung. 
- Công tác chấm bài, nhập điểm hoàn thành trước thứ Bảy, ngày 15/5/2021; Các môn kiểm tra học kỳ theo kế hoạch dạy học thực hiện chấm bài nhập điểm theo quy chế chuyên môn.
III. Tổ chức thực hiện

1. Lãnh đạo nhà trường


Nghiên cứu triển khai các văn bản hướng dẫn và kế hoạch của Sở GD&ĐT, ban hành kế hoạch kiểm tra học kỳ II, năm học 2020 - 2021. Quy định thời gian tổ chức kiểm tra, hình thức kiểm tra, công tác ra đề, công tác chấm bài, nhập điểm và hoàn thành đánh giá xếp loại học sinh cuối học kỳ II.

2. Tổ khảo thí


- Xây dựng phương án tổ chức kiểm tra, lên lịch kiểm tra, tham mưu phân công giáo viên coi kiểm tra.


- Chịu trách nhiệm in sao đề kiểm tra.


- Tổ chức, điều hành công tác kiểm tra các môn theo lịch.

3. Các tổ chuyên môn

- Tổ trưởng chuyên môn chủ trì thảo luận xây dựng ma trận đề kiểm tra, ban hành đề cương, hướng dẫn ôn tập chuẩn bị kiểm tra cuối học kỳ II, năm học 2020 - 2021. 

- Phân công giáo viên ra đề kiểm tra, duyệt đề kiểm tra, trực tiếp nộp đề kiểm tra cho quản lí chuyên môn. Phân công giáo viên và điều hành công tác chấm bài, kiểm tra của tổ. 

4. Giáo viên

- Giáo viên Chủ nhiệm lớp: Triển khai Kế hoạch kiểm tra đến học sinh và phụ huynh học sinh lớp chủ nhiệm, tiến hành dự kiến xếp hạnh kiểm và hoàn thành đánh giá xếp loại hai mặt đối với học sinh lớp chủ nhiệm trước ngày 08/5/2021, thực hiện báo cáo theo quy định.

- Giáo viên bộ môn: Thực hiện các nhiệm vụ được giao, hoàn thành nhập điểm, tham gia công tác đánh giá xếp loại học sinh cuối học kỳ II theo thời gian quy định:

Trên đây là Kế hoạch tổ chức kiểm tra học kì II năm học 2020 - 2021 của trường THPT Phạm Văn Đồng. Yêu cầu các tổ trưởng chuyên môn, giáo viên và các bộ phận liên quan nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận:
- SGD-ĐT (báo cáo);
- Các tổ CM (thực hiện);

- Lưu: VT, CMTH.
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