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THÔNG BÁO
Về việc triển khai việc bổ nhiệm, xếp lương đối với chức danh nghề nghiệp
viên chức giảng dạy trong các cơ sở giáo dục mầm non, 
phổ thông công lập và cao đẳng sư phạm công lập


Kính gửi: Lãnh đạocác đơn vị trực thuộc.

Ngày 26/4/2021, Cục Nhà giáo và Cán bộ quản lý giáo dục, Bộ Giáo dục và Đào tạo có Công văn số 416/NGCBQLGD-CSNGCB về việc hoàn thiện tài liệu Hội nghị phổ biến văn bản quy phạm pháp luật về Nhà giáo và Cán bộ quản lý chất lượng giáo dục.
[bookmark: _GoBack]Tuy nhiên, đến nay Bộ Giáo dục và Đào tạo chưa có văn bản về tổ chức Hội nghị trực tuyến triển khai thực hiện các Thông tư số 01, 02, 03, 04/2021/TT-BGDĐT Quy định mã số, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp và bổ nhiệm, xếp lương viên chức giảng dạy trong các trường mầm non, phổ thông công lập. Vì vậy, để kịp thời giải đáp các thắc mắc của viên chức trong việc triển khai thực hiện các Thông tư nếu trên; phòng Tổ chức cán bộ - Chính trị, tư tưởng thuộc Sở Giáo dục và Đào tạo kính chuyển lãnh đạo các đơn đơn vị trực thuộcCông văn số 416/NGCBQLGD-CSNGCB (Kèm Phụ lục tổng hợp và giải đáp các khó khăn, vướng mắc, đề xuất kiến nghị của địa phương).
Về hồ sơ giáo viên: Đề nghị các đơn vị tổng hợp hồ sơ từng giáo viên (bản phô tô công chứng),kèm theo Tờ trình và các báo cáo đã được phổ biến tại Hướng dẫn số 955/HD-SGDĐT ngày 06/7/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo.
Trân trọng./.
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