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	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO ĐẮK LẮK

TRƯỜNG THPT PHẠM VĂN ĐỒNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


              Số: …/KHTS-PVĐ                              Krông Ana, ngày 17 tháng 5 năm 2022.
KẾ HOẠCH 

TUYỂN SINH VÀO LỚP 10 THPT 

NĂM HỌC 2022 - 2023





 - Thực hiện Kế hoạch số 11780/KH-UBND, ngày 30 tháng 11 năm 2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đắk Lắk về Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 10 trung học phổ thông năm học 2022-2023; 

       - Căn cứ Quyết định số 149/QĐ-SGDĐT, ngày 15/4/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk, về việc giao Kế hoạch chỉ tiêu tuyển sinh lớp 10 năm học 2022- 2023;
       - Căn cứ công văn số 619/SGDĐT-GDTrH-GDTX ngày 27/4/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về việc rà soát, chuẩn bị các điều kiện để thực hiện CTGDPT 2018 đối với cấp THPT năm học 2022-2023;
       - Căn cứ công văn số 712/SGDĐT-GDTrH-GDTX, ngày 10/5/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk, về Hướng dẫn công tác tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2022- 2023;

- Thực hiện Quyết định số 1225/QĐ-UBND ngày 28/4/2022 của Uỷ Ban Nhân Dân huyện Krông Ana về phân tuyến địa bàn tuyển sinh năm học 2022-2023 đối với cơ sở giáo dục mần non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên trên địa bàn huyện Krông Ana.


Trường THPT Phạm Văn Đồng lập Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2022-2023 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 



1. Mục đích



- Tuyển sinh vào các lớp đầu cấp THPT nhằm đáp ứng nhu cầu học tập của học sinh, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện của trường.


- Thực hiện phân luồng đào tạo sau khi học sinh tốt nghiệp THCS.



2. Yêu cầu


2.1. Thực hiện đúng quy chế tuyển sinh của Bộ GDĐT, hướng dẫn của Sở GDĐT; kết quả tuyển sinh phải đảm bảo chính xác, khách quan, công bằng.

2.2. Công tác tuyển sinh phải tạo điều kiện thuận lợi nhất cho người học, được sự đồng thuận cao của cha mẹ học sinh và toàn xã hội.

 II. KẾ HOẠCH TUYỂN SINH

1. Chỉ tiêu tuyển sinh: 240 học sinh


2. Điều kiện tuyển sinh, chính sách tuyển thẳng, ưu tiên, khuyến khích


 a) Độ tuổi dự tuyển: Từ 15 đến 17 tuổi theo (theo quy định chung)
        * Các trường hợp sau đây tuổi dự tuyển cao hơn tuổi quy định.

         + Được cao hơn 3 tuổi đối với học sinh dân tộc thiểu số, học sinh khuyết tật, học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, người từ nước ngoài về
  + Đối với những học sinh được học vượt lớp ở cấp học trước hoặc học sinh vào cấp học ở độ tuổi cao hơn tuổi quy định thì tuổi vào lớp 10 được giảm hoặc tăng căn cứ vào tuổi của năm tốt nghiệp cấp học trước. 


  b)  Đối tượng dự tuyển: 


 Đối tượng dự tuyển vào trường THPT là người đã tốt nghiệp THCS hoặc tốt nghiệp bổ túc THCS còn trong độ tuổi và có hồ sơ hợp lệ.


c) Chính sách tuyển thẳng, chế độ ưu tiên

- Tuyển thẳng:



+ Học sinh trường phổ thông DTNT đã tốt nghiệp THCS


+ Học sinh là người dân tộc rất ít người, gồm 16 dân tộc: Cống, Mảng, Pu Péo, Si La, Cờ Lao, Bố Y, La Ha, Ngái, Chứt, Ơ Đu, Brâu, Rơ Măm, Lô Lô, Lự, Pà Thẻn, La Hủ


+ Học sinh khuyết tật (có giấy chứng nhận khuyết tật theo Điều 19 của Luật Người khuyết tật).


+ Học sinh đoạt giải cấp quốc gia và quốc tế về văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, cuộc thi khoa học kỹ thuật dành cho học sinh trung học.

- Chế độ ưu tiên: 

+ Thực hiện theo khoản 2 Điều 7 của Thông tư 11 và khoản 4, Điều 1 của Thông tư 05. Qui định như sau: Nhóm đối tượng 1 cộng 2,0 điểm; Nhóm đối tượng 2 cộng 1,5 điểm; Nhóm đối tượng 3 cộng 1,0 điểm.
+ Những học sinh có nhiều chế độ ưu tiên khác nhau thì chỉ được hưởng một mức cộng điểm của loại ưu tiên cao nhất.



3. Hồ sơ tuyển sinh



a) Mẫu hồ sơ đăng ký dự tuyển do Sở GD và ĐT Đắk Lắk phát hành thống nhất trong toàn tỉnh; 

b) Bản sao giấy khai sinh;
c) Bản phô tô công chứng bằng tốt nghiệp THCS, hoặc bản chính giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời chương trình phổ thông hoặc giáo dục thường xuyên cấp THCS trong năm dự tuyển; 
d) Học bạ trung học cơ sở (bản chính);
đ) Bản phô tô công chứng sổ hộ khẩu (Học sinh tốt nghiệp THCS tại địa bàn tuyển sinh phải có sổ đăng ký tạm trú dài hạn trên địa bàn);
e) Giấy xác nhận chế độ ưu tiên, do cơ quan có thẩm quyền cấp;
g) 02 ảnh cỡ 3cm x 4cm (kiểu ảnh chứng minh nhân dân).
h) Phiếu đăng ký tổ hợp môn lựa chọn khi học lớp 10 (theo mẫu do nhà trường quy định)
 

4. Địa bàn tuyển sinh


Trường tuyển học sinh có hộ khẩu thường trú thuộc địa bàn xã EaNa, xã Dray Sáp và thôn Hòa Tây, thôn Hòa Trung xã Ea Bông, huyện Krông Ana; những học sinh hộ khẩu nơi khác tốt nghiệp THCS tại trường THCS Nguyễn Trãi và THCS Lê Quí Đôn.
5. Phương thức tuyển sinh: Xét tuyển 

       - Dùng kết quả rèn luyện và học tập của 4 năm THCS, điểm tính theo kết quả mỗi năm như sau 

+ Hạnh kiểm tốt, học lực giỏi: 10 điểm.


+ Hạnh kiểm khá, học lực giỏi hoặc hạnh kiểm tốt, học lực khá: 9,0 điểm.


+ Hạnh kiểm khá, học lực khá: 8,0 điểm.


+ Hạnh kiểm trung bình, học lực giỏi hoặc hạnh kiểm tốt, học lực trung bình: 7,0 điểm.


+ Hạnh kiểm khá, học lực trung bình hoặc hạnh kiểm trung bình, học lực khá: 6,0 điểm.


+ Các trường hợp còn lại: 5 điểm.

      - Điểm xét tuyển là tổng điểm của các loại điểm sau:


+ Tổng số điểm tính theo kết quả rèn luyện, học tập của 4 năm học ở THCS.


+ Điểm cộng thêm cho đối tượng ưu tiên.


6. Quy trình nộp và tiếp nhận hồ sơ


a, Học sinh đăng ký và nộp hồ sơ trực tuyến trên hệ thống theo quy định từ ngày 30/5/2022 đến ngày 3/7/2022 cụ thể như sau:

- Tải và điền mẫu đơn đăng ký dự tuyển;


- Điền thông tin đăng ký và nộp hồ sơ trên phần mềm trực tuyến gồm: bản chụp các loại hồ sơ (Học bạ chỉ cần chụp của 4 năm THCS; Sổ hộ khẩu chỉ cần chụp của trang bìa và trang cá nhân học sinh đăng kí dự tuyển).


b, Hội đồng tuyển sinh kiểm tra hồ sơ trên hệ thống; thông báo kết quả kiểm tra hồ sơ cho thí sinh thông qua thư điện tử/tin nhắn SMS mà thí sinh đã đăng ký để xác nhận đủ điều kiện dự tuyển hoặc cần phải điều chỉnh, bổ sung.


c, Thí sinh hoàn toàn chịu trách nhiệm trước thông tin đã khai báo.


d, Sau khi trúng tuyển, nhà trường yêu cầu học sinh nộp đầy đủ toàn bộ hồ sơ gốc để kiểm tra đối chiếu với hồ sơ đã nộp trực tuyến. 


7. Đăng ký tổ hợp môn học lựa chọn

Trong năm học 2022-2023 nhà trường được Sở Giáo Dục giao chỉ tiêu tuyển sinh khối 10 là 240 em, được biên chế thành 6 lớp, mỗi lớp 40 học sinh. Để chuẩn bị các điều kiện thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018 đối với cấp THPT năm học 2022-2023, nhà trường đã tiến hành rà soát các điều kiện về CSVC, thiết bị, đội ngũ cán bộ, giáo viên hiện có và xây dựng phương án 06 tổ hợp môn học theo lựa chọn sau để thí sinh đăng ký

1/ Tổ hợp số 1, Khoa học xã hội 1 (XH1): Lịch sử, Địa lý, Giáo dục kinh tế và pháp luật, Vật lý, Công nghệ và các môn chuyên đề. (01 lớp 40 học sinh)

2/ Tổ hợp số 2, Khoa học xã hội 2 (XH2): Lịch sử, Địa lý, Giáo dục kinh tế và pháp luật, Hóa học, Công nghệ và các môn chuyên đề. (01 lớp 40 học sinh)

3/ Tổ hợp số 3, Khoa học xã hội 3 (XH3): Lịch sử, Địa lý, Giáo dục kinh tế và pháp luật, Vật lý, Công nghệ và các môn chuyên đề. (01 lớp 40 học sinh)

4/ Tổ hợp số 4, Khoa học Tự nhiên 1 (TN1): Vật lý, Hóa học, Sinh học, Lịch sử, Tin học và các môn chuyên đề. (01 lớp 40 học sinh)

5/ Tổ hợp số 5, Khoa học Tự nhiên 2 (TN 2): Vật lý, Hóa học, Sinh học, Địa lý, Tin học và các môn chuyên đề. (01 lớp 40 học sinh)

6/ Tổ hợp số 6, Khoa học Tự nhiên 3 (TN 3): Vật lý, Hóa học, Sinh học, Giáo dục kinh tế và pháp luật, Tin học và các môn chuyên đề. (01 lớp 40 học sinh)
*Chú ý:

+ Học sinh được đăng ký 03 nguyện vọng theo 6 phương án trên, thứ tự ưu tiên xét tuyển từ nguyện vọng 1 đến nguyện vọng 2 đến nguyện vọng 3 và theo thời gian đăng kí dự tuyển.

+ Đối với môn Âm nhạc, Mỹ thuật nhà trường hiện nay chưa có giáo viên giảng dạy nên chưa xây dựng phương án lựa chọn.
 
8. Kế hoạch và thời gian làm việc

- Công bố Kế hoạch tuyển sinh: từ 16/5/2022. 
- Từ ngày 17/5 đến 21/5/2022: Họp HĐTS cấp trường và triển khai Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2022-2023 đến các trường THCS trên địa bàn tuyển sinh.

- Từ ngày 23/5 đến 29/5/2022: Phối hợp với các trường THCS hướng dẫn học sinh làm hồ sơ dự tuyển trực tuyến tại các trường THCS trên địa bàn tuyển sinh.

- Từ ngày 30/5/2022 đến 18/6/2022: Các trường THCS cho học sinh làm hồ sơ  đăng ký xét tuyển, nhập liệu vào phần mềm tuyển sinh trực tuyến (nộp hồ sơ trực tuyến)
 

(Thí sinh tự do đủ điều kiện đăng ký dự tuyển, nộp hồ sơ tại văn phòng trường THPT Phạm Văn Đồng).

- Từ ngày 20/6/2022 đến 26/6/2022: Các trường THCS cho học sinh kiểm tra hồ sơ, đối chiếu dữ liệu với hồ sơ trên hệ thống. Thông báo kết quả kiểm tra hồ sơ, dữ liệu cho thí sinh và niêm yết danh sách để học sinh kiểm dò. Thí sinh bổ sung hồ sơ trên hệ thống.


- Từ ngày 27/6 đến ngày 4/7/2022: Nhận bàn giao hồ sơ xét tuyển và dữ liệu tuyển sinh từ các trường THCS tại Trường THPT Phạm Văn Đồng. Lịch tiếp nhận hồ sơ như sau: (Buổi sáng từ 7 giờ 30’, buổi chiều từ 13 giờ 30’)

- Ngày 11/7/2022 đến ngày 12/7/2022: In kết quả danh sách học sinh xét tuyển có đầy đủ dữ liệu và niêm yết công khai, hướng dẫn học sinh kiểm tra các dữ liệu. Học sinh đến xem kiểm dò đối chiếu thông tin, nếu phát thiện sai sót thì báo lại Ban tuyển sinh để được điều chỉnh.


- Ngày 15/7/2022: Họp HĐTS tổ chức họp, xét tuyển sinh, gửi biên bản xét duyệt, tờ trình đề nghị điểm chuẩn và số lượng học sinh trúng tuyển, danh sách và đĩa dữ liệu thí sinh trúng tuyển về Sở GD&ĐT.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Tổ chức học tập quy chế tuyển sinh cho giáo viên; phối hợp với các ban, ngành địa phương để tuyên truyền về chủ trương tuyển sinh.
- Chuẩn bị các điều kiện tiếp nhận hồ sơ; thông báo rộng rãi cho phụ huynh, học sinh nắm các thông tin cần thiết về tuyển sinh đặc biệt là quy định các loại hồ sơ, thời hạn nộp hồ sơ. Thực hiện đầy đủ trách nhiệm của Quy chế tuyển sinh THCS và tuyển sinh THPT ban hành kèm theo Thông tư số 11/2014/TT-BGD và ĐT, ngày 18 tháng 04 năm 2014 của Bộ trưởng Bộ GD và ĐT. 
        - Thực hiện nghiêm túc quy chế tuyển sinh, các chỉ đạo và kế hoạch làm việc của Sở GD và ĐT.

- Phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Krông Ana và các trường THCS, PT DTNT huyện Krông Ana để nắm rõ số lượng học sinh tốt nghiệp THCS năm 2022 theo phân tuyến tuyển sinh và triển khai kế hoạch.
- Thông tin tuyển sinh vào lớp 10 trường THPT Phạm Văn Đồng năm học 2022 - 2023 được đăng tải trên Website của trường, địa chỉ:
 http://c3phamvandong.daklak.edu.vn

Trên đây là Kế hoạch tuyển sinh năm học 2022-2023 của trường THPT Phạm Văn Đồng. Trong quá trình thực hiện có gì vướng mắc liên hệ số điện thoại 0262.3638246 hoặc 0905 158 279 để phối hợp giải quyết./.






       
Nơi nhận: 







HIỆU TRƯỞNG

- Sở GD và ĐT Đắk Lắk(Để Bc);


- Phòng GDTrH(Để Bc);


- UBND huyện Krông Ana(Để Bc); 


- Đài truyền thanh huyện Krông Ana(Để Bc);
   - Phòng GD và ĐT huyện Krông Ana(Để phối hợp); 


            

- Các trường THCS, PTDTNT huyện Krông Ana(Để phối hợp);



- Lưu VT.     
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