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KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội thi văn nghệ chào mừng 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11
Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đoàn trường THPT Phạm Văn Đồng và kế hoạch năm học 2022 -2023, được sự cho phép của Lãnh đạo nhà trường, Đoàn trường THPT Phạm Văn Đồng xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi văn nghệ chào mừng 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11 như sau:

1. Chủ đề: Tri ân Thầy Cô giáo
Nội dung: Ca ngợi Đảng, Bác Hồ, tình yêu quê hương đất nước; tình cảm của học sinh đối với thầy, cô giáo, bạn bè, mái trường; ước mơ, tình cảm, trách nhiệm của học sinh đối với bản thân, gia đình và cộng đồng. Về phong trào: “Học tập và làm theo lời Bác” của Đoàn viên - thanh niên trường THPT Phạm Văn Đồng.

2. Đối tượng và số lượng tiết mục tham gia

        - Đối tượng: Học sinh trong nhà trường.

        - Số lượng: Mỗi lớp chuẩn bị ít nhất 01 tiết mục, tối đa 02 tiết mục (nhưng khác nhau về thể loại). Thời gian cho tiết mục văn nghệ từ 3-5 phút. (Nếu là kịch thì từ 7-10 phút. Vi phạm thời gian sẽ bị trừ điểm).

​Lưu ý: Số lượng diễn viên trên sân khấu không quá 20 người, trang phục biểu diễn không được gây phản cảm đối với người xem nếu vi phạm BTC sẽ không cho tham gia biểu diễn
 3. Thể loại
* Tốp múa
* Hát múa, hát múa phụ họa (khuyến khích)
* Nhạc: hòa tấu, độc tấu.

* Kịch (kịch nói, kịch câm…)

* Nhảy hiện đại 
Khuyến khích các tiết mục mang sắc thái của người đồng bào dân tộc Tây Nguyên, các tiết mục có sự sáng tạo không sao chép trên mạng.
4. Thời gian duyệt và biểu diễn các tiết mục 
- Các lớp bốc thăm thứ tự biểu diễn thứ 6 ngày 11 tháng 11 năm 2022
        
- Thời gian chấm duyệt các tiết mục văn nghệ dự kiến vào 07h30’ thứ bảy ngày 12 tháng 11 năm 2022. (Nếu có thay đổi BTC sẽ thông báo)
         
- Các tiết mục được lựa chọn biểu diễn vào buổi tọa đàm kỉ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11 dự kiến ngày 19 tháng 11 năm 2022
- Các Chi đoàn khi tham gia các tiết mục văn nghệ phải lập danh sách các tiết mục kèm theo USB nhạc (không nên dùng điện thoại) và nộp cho Đoàn trường (nộp cho thầy Bùi Quang Quân). 
- Hạn nộp danh sách trước ngày 11/11/2022.

5. Dự kiến cơ cấu giải và điểm thưởng thi đua

BTC sẽ trao 10 giải gồm (A, B, C, KK) cho 10 tiết mục xuất sắc
Lớp đạt giải A: cộng 10 điểm, giải B cộng 07 điểm, giải C cộng 5 điểm, giải KK cộng 3 điểm.
* Lưu ý: 
- Các tiết mục có sử dụng nhạc cụ phải báo trước với BTC.
-Trong danh sách đăng ký thể hiện các nội dung sau: Tên tiết mục,Thể loại, tác giả (biên đạo đối với múa, nhảy), người biểu diễn (đối với hát múa)
- Các bài hát (kể cả bài hát dùng để nhảy) phải được thể hiện bằng tiếng Việt, nếu hát bằng tiếng Anh hoặc hát các bài hát bằng tiếng dân tộc thiểu số thì phải có ít nhất một lần hát bằng tiếng Việt hoặc có lời dịch bằng tiếng Việt. Các tiết mục hát nếu dùng băng, đĩa làm phần nhạc đệm thì không được ghi sẵn phần lời hát (kể cả phần hát bè, hát phụ họa). Người ngoài sân khấu không được hát thay cho thí sinh đang biểu diễn.

- Trong quá trình thực hiện có điều gì thắc mắc liên hệ với BTC gặp thầy Chỉnh.

- Trong thời gian tập luyện không để ảnh hưởng đến việc học tập của cá nhân, của lớp và các hoạt động giáo dục của nhà trường, các lớp tập chiều tối phải ra về trước 18g30ph.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội diễn văn nghệ chào mừng 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11. Kính mong các Thầy (Cô) giáo chủ nhiệm hướng dẫn học sinh lớp chủ nhiệm thực hiện nghiêm túc.
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Nơi nhận:

  - Chi bộ (báo cáo)



                  - Lãnh đạo Nhà trường (để báo cáo)

                  - GVCN, các lớp (để phối hợp thực hiện);
                  - Lưu vp Đoàn.
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